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ANTI SMOKE 

ANTI FUM 

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

 

 

- Vă rog să-mi arătați răul fumatului? cineva 

poate întreba, la care dăm următorul răspuns: 

Unul dintre cele șapte păcate de moarte este dorința 

trupească. ( Coloseni 3: 5-6). Acesta este un apetit senzual, 

nesatisfăcut; o pofta 

incontrolabila; o pasiune rea . Corpul uman nu are nevoie de 

tutun sub nicio formă. Tutunul nu este un aliment 

care satisface, ci este pur un medicament otrăvitor care 

creează un apetit tot mai crescut, nesatisfăcut, care 

se numește dorință trupească . ( Coloseni 3: 5-6). Dorința 

trupească se numără printre cele șapte păcate de 

moarte numite: mândrie, lăcomie, dorință 

trupească, mâncărime mânie, gelozie, lene. 

Faptul că aproape toată lumea fumează, nu elimină sau 

scuză răul acestui obicei. Cuvântul lui Dumnezeu declară că 
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„Nu este nimeni drept”. „Toată lumea a păcătuit și 

este departe de prezența mântuitoare a lui 

Dumnezeu”. ( Romani 3: 10,23). „ Toți eram ca niște oi 

pierdute, fiecare dintre noi mergând pe drumul 

său”. (Isaia 53: 6). Pentru că un anumit rău a devenit 

universală, nu este nici o scuză pentru a se complac în ea. 

Dumnezeu condamnă risipa inutilă sau păcătoasă . De ce să 

cheltuim bani pentru ceea ce nu satisface? De ce să vă 

cheltuiți salariile și să vă mai fi foame? „Se uzează într-

o muncă inutilă și tot ce au construit 

se aprinde în flăcări”. (Isaia 55: 2; Habacuc 2:13). Pentru a 

deșeurilor de bani, de timp, și de sănătate, indiferent dacă 

acesta este pe alcool, tutun sau orice alt 

dăunător produs este nu cu siguranță voia lui 

Dumnezeu. Milioanele de lire sterline care îmbogățesc 

firmele de tutun sunt un preț greu de plătit pentru fum și 

cenușă, nervi zdruncinați și inimi rupte, dureri în 

gât, inflamații bronșice și moarte din cauza cancerului 

pulmonar. Faptul că superintendentul unui spital din 

Londra declară că peste 100.000 de persoane din Anglia 

au murit în ignoranță din cauza cancerului pulmonar din 

cauza fumatului de țigări în ultimii douăzeci de ani și că 

cel puțin încă 250.000 vor muri încet în următorul 

deceniu, datorită acestui 

fapt. practica păcătoasă , demonstrează că este rea. Alte 

cifre chiar mai șocante ar putea fi dat f rom peste tot în 

lume, și chiar Științe Medicale este începe să realizeze 

prețul îngrozitor că victimele de tutun sunt 

de plată. Fumătorul de tutun, mai 

ales cel care inhaleaza fumul, este încet, dar sigur, comite 

suicid pe rate plan. „Omul care moare la vârsta de 40 sau 50 

de boli degenerării, atunci când el ar fi trăit până la vârsta 

de 70, 80 sau 100 de ani, are sinuciderea ca adevărat 
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angajat ca cel care pornește jetul de gaz“ 

, scrie Dr. H. Bress. 

Cum ucide tutunul? 

Mulți oameni, care au suferit de lepră de mulți ani, mor de 

cancer, pneumonie, boli de inimă sau alte boli. Tutun face 

același lucru, ea ucide în mod indirect și scapă vina. 

„Fumul de țigară are o acțiune violentă în centrul 

nervos, producând o degenerare a celulelor creierului, ceea 

ce este destul de rapidă printre băieți. Nu băiat sau bărbat 

care fumuri poate lucra în laboratoarele mele.“ Th. A. 

Edison. „De regulă, conversia într-o alunecare a bisericii, 

dacă nu renunță la tutun”. 

- J. McAuley. 

„Un copil nascut dintr - o mama fumat țigară 

este bolnav. Acesta este otrăvit și poate muri în termen 

de două săptămâni de la naștere. Spectacolele 

de postmortem degenerarea ficatului, inimii, și alte 

organe. Șaizeci la sută din toți copiii născuți 

din mame care sunt obișnuite fumătorii 

de țigări , mor la o vârstă fragedă, mai ales înainte de a 

împlini doi ani. " - Dr. Ch. L. Frizer. 

Tatăl și mama, ca ucigași ai propriilor urmași, vor trebui să 

răspundă înaintea lui Dumnezeu în ziua judecății. 

Nu aș fi surprins dacă ceea ce citim în Ezechiel 8: 17,18 se 

referă la răul fumatului și al smocului tutunului; „Nu sunt 

mulțumiți doar de a face toate lucrurile dezgustătoare pe 

care le- ai văzut aici și de a răspândi violența în toată 

țara. Nu, trebuie să vină și să le facă aici chiar în Templu și 

să mă facă și mai furios. Uite cum mă insultă în mod mai 

ofensiv posibil! (o referire la un ritual păgân de a pune 

o sucursală la nas). Ei se vor simți toată forța de mânia 
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mea. eu nu va cruța ei sau să le arate milă. Ei vor striga 

rugăciuni la mi cât de tare , deoarece acestea pot, dar 

eu va nu asculta - i ". Un Dumnezeu Sfânt urăște 

această practică rea a modei, răul tutunului . 

Oamenii care merg în biserică ar condamna pe 

oricine ar îndrăzni să fumeze în clădirea bisericii, mai ales 

în timpul slujbei bisericii. Poate că nu ați fost învățați că, 

pentru că Hristos a dat trupul Său pentru a fi răstignit și a 

fost înviat din morți, El ne-a ales trupurile și inimile, pentru 

a fi curățat de orice păcat prin Isus și umplut 

cu Duhul Sfânt, pentru a fi templul Său . „Nu știți că trupul 

vostru este templul Duhului Sfânt, care locuiește în voi ? Și 

care a fost dat de către Dumnezeu , Tu nu aparțin să vă ci 

lui Dumnezeu; El ați cumpărat pentru un 

preț. Deci, utilizarea trupurile voastre pentru slava lui 

Dumnezeu ". (1 Corinteni 6: 19-20). „Păcatul nu trebuie să 

mai regulă în voastre muritoare organisme, astfel încât să 

asculte de dorințele dumneavoastră naturale de sine. De 

asemenea, nu trebuie să predea nici o parte 

din voi la păcat pentru a fi utilizate în rele scopuri. 

In schimb, da - vă la Dumnezeu, ca și cei care au au fost 

aduși de la moarte la viață și dăruiește-ți toată ființa Lui 

pentru a fi folosită în scopuri drepte . " (Romani 6: 

12,13). „ Deci, dacă cineva distruge templul lui 

Dumnezeu, Dumnezeu îl va distruge. Căci templul lui 

Dumnezeu este sfânt, și voi înșivă sunteți templul 

Lui.“ (1 Corinteni 3: 16,17). 

De ce păstrăm și apoi poluăm ceea ce Dumnezeu a ales să 

fie templul Său, adică trupurile noastre ? 

Tutun și Satana 

Un anumit consilier local, un prieten de-al meu, a fost 

convertit la Hristos și și-a predat viața lui Dumnezeu. El 
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a fost eliberat din băuturi alcoolice, dar a rămas sclav al 

tutunului. El a încercat din răsputeri să renunțe la 

fumat, dar nu a reușit să depășească 

această dorință rea . Acum , din nou , și el va arunca 

țigările, conducta, și tutun departe, dar pe drum la 

birou următoarea zi, el ar putea 

să nu treacă primul magazin fără a cumpăra un bun 

de aprovizionare din nou. Dându-și seama tot mai mult că 

era încă un sclav sărac al acestei buruieni, a devenit 

descurajat și disperat. 

Într - o iarnă rece , seara , el stătea singur în său stând 

în cameră, se încălzea la gura sobei fumat lui țeavă. El se 

simțea foarte rușinat de a fi un astfel de sclav a lui țeavă 

și așa contemplat a aruncat - l în foc din nou. Știa că, 

dacă ar face acest lucru, ar însemna doar că va trebui 

să cumpere o țeavă nouă a doua zi. Stătea gândindu - se 

foarte serios la această chestiune, când îl văzu brusc pe 

diavolul stând în colțul camerei, batjocorind și râzând de 

el, atât de mult încât să spună: „Te- am legat, nu poți scăpa 

de mine!” Acest lucru a fost atât 

de real încât a căzut în genunchi, dându- și seama că la 

urma urmei, această dorință de fumat nu era altceva decât 

puterea diavolului. El a strigat către Dumnezeu să-

l elibereze complet din robia lui Satana. Dumnezeu a făcut 

-o dă el, și el nu a fumat din nou timp de 34 de ani, după 

care a trecut la cer. 

Cineva a pus întrebarea: "Poate fuma un creștin?" „Nu, un 

creștin trebuie să ardă și să nu fumeze”, 

a fost răspunsul. O fumat lampă este o lumină slabă, 

ofensator. Luminile noastre trebuie să ardă pentru ca 

toată lumea să le vadă! ( Matei 5:14 - 16) 
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O mare carte ar putea fi scrise pentru 

a dovedi răul de fumat din spiritual, moral, fizic, punct de 

vedere economic și. Fumatul, ca și beția și 

orice alt obicei păcătos , este o dorință egoistă . Îi obligă 

pe 

alții, inclusiv copiii , care apreciază aerul proaspăt , să resp

ire aer neplăcut și fumos , să nu mai vorbim despre fumurile 

pe care le împrăștie un fumător oriunde se mișcă. 

Eliberare 

Adevărul din Romani 7: 15-25 se aplică și sclavilor de tutun 

sub orice formă: „Deoarece ceea ce fac este ceea ce nu 

vreau să fac. Ce om nefericit sunt! Cine mă va salva din 

acest corp care ia mă la moarte. „? Isus a venit să ne 

elibereze de orice robie, orice dorință rea, orice formă de 

sclavie și ne - a făcut împărați și preoți în împărăţia 

lui. Hristos a venit să facă noi creaturi 

noi, cu curate buzele și curate inimi. . nimic care poluează 

va intra cerul fizic moartea nu ne dă de 

murdare obiceiuri, pentru ultimul capitol din Biblie 

declară că: „Oricine este murdar trebuie să meargă pe a fi 

murdar.“ ( Apocalipsa 22:11). 

Predă-ți viața lui Isus și El te va elibera; „Dacă Fiul te 

eliberează, atunci vei fi cu adevărat liber”. (Ioan 

8:36). Dacă nu puteți obține victoria prin 

Hristos singur, încercați să intrați în legătură cu un slujitor 

evlavios sau cu orice copil spiritual adevărat al lui 

Dumnezeu care poate crede și se poate ruga împreună 

cu voi conform Marcu 16: 17,18 și Iacov 5: 14-20 ; Romani 

6: 11-14; 8: 1-2. 

„Rezistați diavolului și el va fugi de voi”. (Iacov 4: 7). Fii 

umplut cu adevăratul foc al Duhului Sfânt și vei înceta să 
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fumezi, un sclav eliberat. Vă veți bucura apoi de viață din 

plin (Ioan 10:10) și veți putea cânta cu bucurie: 

  

 Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm 

să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui 

Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de 

tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură evanghelică 

gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să 

ne contactați : 
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INIMA OMULUI 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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